SmartControl,,,,, Start-Set: BR 185 mit 3 GUterwagen #59015

Starter Set Freight train - Coffret de départ train de marchandises - Start-Set Carri merci BR 185 - Set de inicio BR 185 con
3 vagones portacontenedores - Xz} R4t 1t % - BR 185 Startset goederentrein - Start-Set pociag towarowy - Mpysosoii noeag,
Start-Set Nakladni vlak - Start-Set Tehervonat BR 185 + 3 teherkocsi

Empfohlene BrettgroBe

Min. Space Needed

Surface minimale de montage
Superficie minima di montaggio
Superficie minima de tablero
recomendada

Minimale opbouwoppervlakte:
ca. 168 x 98 cm

Grundfléche

Track Layout

Surface utilisée
Superficie del tracciato
Superficie basica
Grondoppervlakte:

ca. 158 x 88 cm
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Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in der Anleitung enthalten.

Bitte bewahren Sie diese auf.

Diese Startpackung enthalt
folgende Bestiickung:

1 x Elektrolok BR 185
3 x Giterwagen

12 x 55412 Bogen R2 mit Bettung 422 mm

5 x 55401 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm
1 x 55406 Gerades Gleis fiir Anschluss-Clip

1 x 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip

1 x 55275 Anschluss-Clip

1 x 55499 PIKO HO Aufgleiser

1 x Gleisanschlusskabel

1 x PIKO SmartControl = Start-Set

1 x Bedienhandbuch

Contenuto della confezione:
1 x locomotiva Elettrica BR 185
3 x carrozze
12 x 55412 Binari curvi R2 con massicciata 422 mm
5 x 55401 Binari rettilinei con massicciata 231 mm
1 x 55406 Binario rettilineo per fermaglio di
collegamento
1 x 55447 Binario con presa di collegamento
1 x 55275 Fermaglio di collegamento
1 x 55499 Scivolo PIKO HO
1 x Cavo di allacciamento
1 x PIKO SmartControl,,, Start-Set
1 x Istruzioni per l'uso

PIKO digital

This Starter Set includes:

1 x Electrical loco BR 185
3 x Freight Cars

12 x 55412 Curve R2 with roadbed 422mm (16.6 in.)

5 x 55401 Straight track with roadbed 231mm (9 in.)
1 x 55406 Straight track with terminal connection clip
1 x 55447 Socket for terminal connection clip

1 x 55275 Terminal connection clip

1 x 55499 PIKO HO Rerailer

1 x Track connection cable

1 x PIKO SmartControl - Start-Set

1 x Operating manual

El set contiene:

1 x locomotora eléctrica BR 185
3 x vagones

12 x 55412 Curva R2 con balastro 422 mm

5 x 55401 Via recta con balastro 231 mm
1 x 55406 Via recta con clip de contacto
1 x 55447 Zécalo para el clip de conexion
1 x 55275 Clip de conexion

1 x 55499 PIKO HO rerailer

1 x Cable de conexion

1 x PIKO SmartControl,,, Start-Set

1 x Instrucciones de uso

Contenu:
1 x Loco électrique BR 185
3 x Voitures
12 x 55412 Courbe R2 avec ballast 422 mm
5 x 55401 Rails droits avec ballast 231 mm
1 x 55406 Rail droit pour prise de connexion
1 x 55447 Socle pour prise de connexion
1 x 55275 Prise de connexion
1 x 55499 Rerailleur HO PIKO
1 x Cable de connexion de rails
1 x PIKO SmartControl, - Start-Set
1 x Manuel d'utilisation

Starter Set inhoud:
1 x locomotief BR 185
3 x Wagens
12 x 55412 Gebogen rail R2 met railbedding 422 mm
5 x 55401 Rechte rail met railbedding 231 mm
1 x 55406 Rechte rail voor aansluitclip
1 x 55447 Sokkel voor aansluitclip
1 x 55275 Aansluitclip
1 x 55499 PIKO HO Rerailer
1 x Aansluitkabel
1 x PIKO SmartControl,,,, Start-Set
1 x Handleiding

Lange des Zuges: 616 mm

Technische und farbliche Anderungen vorbehalten. MaBe und Abbildungen sind freibleibend. Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.

Products, specifications and other information subject to change. Informations susceptibles de modification.

Informations susceptibles de modification.

Modifiche tecniche e colore. Tutte le informazioni sonso soggette.
Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y representaciones son sin compromiso. Todos los datos se dan sin garantia.
Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.

59015-90-7010



BEDIENUNGSANLEITUNG ELEKTROLOK BR 185 # 59015

Instructions for use electrical loco BR 185 - Manuel d'utilisation pour locomotive électrique BR 185 - Manuale d'utilizzo per la locomotiva BR 185
Manual de usuario de la locomotora BR 185 - {#i[fl#57~x: HLJJHL%4-BR 185 - Gebruiksaanwijzing locomotief BR 185 - Instrukcja obstugi
lokomotywy elektryczny - MHcTpykums no skcnayataummn. dnektposos. - Ndvod k pouziti elektrické lokomotivy - A villanymozdonyok hasznélata
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Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinenél! Wir empfehlen,
die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine
gute Zugkraft erhélt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine!
Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule,
sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best
possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in
reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

WRAEHMAEM, ATCEZR B EAE MR, AERRTELM !
FATEB AR KA A5 AT R 2255081, DUELLEIRAF R AL AR5 K 1
EFZES . IR, A EEERPUIE LA RE SR AR AT Bl .




ERSATZTEILE BR 185 # 59015

Spare parts - Pieces détachées

- Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - % %4} - Czesci zamienne - 3anacHbie yact - Nahradni dily - Alkatrészek
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@ Hinweis:

Sicherheitshinweise in weiteren
Sprachen finden Sie unter:

www.piko-shop.de

@ Aviso:

idiomas se pueden encontrar en:

www.piko-shop.de

Please note: ® Conseil: @ Attentie:

Safety instructions in other languages, Des consignes de sécurité dans Veiligheidsinstructies in andere talen
please see: www.piko-shop.de d‘autres langues peuvent étre zijn te vinden op: www.piko-shop.de
trouvées sur: www.piko-shop.de

Uwaga: Hamek: @ HR:

Las instrucciones de seguridad en otros  Wskazéwki bezpieczenstwa w innych WHcTpykumnm no GesonacHocTn Ha T HAE 5 2 A U 1)
jezykach sg dostgpne pod adresem: ApYTUX si3blkax MOXHO HaiiTh Ha: www.piko-shop.de
www.piko-shop.de www.piko-shop.de

@ Nota:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpecnostni pokyny v jinych
jazycich naleznete na adrese:
www.piko-shop.de

Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt werden, dass sowohl die Metall-

Schienenverbinder auf der Gleisoberseite als auch die Steckverbindungen auf der Gleisunterseite sauber miteinander

Hinweis: Anbringung des Sockels.

verbunden sind. %

Note: Install the base.
To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to connect the metal rail joiners
on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track. Llnl ol lnl nloled bl ll lel lel lal = Remarque: Installez la base.

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track a la plate-forme, veillez & raccorder les raccords de rails W Opmerking: Installeer de basis.

métalliques sur la partie supérieure de la voie ainsi que les raccords en plastique sur la partie inférieure de la voie.

Om meerdere elementen van de PIKO A-track met wegdek te verbinden, dient u ervoor te zorgen dat de metalen

railscharnieren aan de bovenzijde van het spoor en de kunststof connectoren aan de onderkant van het spoor worden
aangesloten.



ERSATZTEILE BR 185 # 59015

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen

ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: Beschrijving: PG*
57939-01 Gehduse, bedruckt mit Fenster Body, decorated ,with windows Boitier, décorée avec fenétre Carrozzeria verniciata con finestre Carcasa decorada con ventana Behuizing, gedecoreerd-+vensters 13
57430-02 Isolatoren / Dachleitungen Isolators / Roof lines Isolateurs / caténaire Isolatori / Mancorrenti per il tetto Aislantes / conductores del techo Isolatoren / dakleidingen 8
57939-03 Dach, vollstandig Roof, complete Toit, complet Tetto completo Techo completo Dak, compleet 9
57430-05 Lichtleiter Conductors Cable en fibre optique Cavi con fibbre ottiche Conductor de luz Lichtgeleider 6
57430-06 Inneneinrichtung Interior fittings Aménagement intérieur Aggiuntivi interni Decoracion interior Binneninrichting 9
57430-27 Schienenraumer Snow plough Chasse-neige Scacciasassi Limpiavias Sneeuwschuiver 7
57430-108 Motor, komplett Motor, complete Engrenage, complet Motore completo Motor completo Motor, compleet 12
57430-09 Kardanwelle + Buchsen Cardan shafts + universal joints Cardan, 3 parties Alberto con giunto cardanico e boccole  Eje cardan + cojinetes Cardanaandrijving, 3-delig 7

57181A-130  Getriebe komplett Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi Engranaje completo Aandrijving, compleet 12
57181A-131 Getriebe mit Abdeckung komplett Gearbox, complete w housing Engrenage, complet_avec capot Ingranaggi con copertura Engranaje + tapa completa Aandrijving, compleet met afdekking 12
57430-12 Klammer Clip Clip de sreté Clip Clip Klemmetje 6
57430-13 Drehgestellblende Bogey valance Capot pour bogie Carrelli Tapa bogies Draaistelzijde 9
57430-14 Drehgestellblende + Abdeckung Bogey valance + housing Cache pour bogie + capot Carrelli con copertura Tapa bogies + tapa completa Draaistelzijde + afdekking 9
57430-16 Kupplungshalter Coupling hook Support d'attelage Gancio Soporte de enganche Koppelingshouder 6
57430-17 Tritte Steps Marchepiedes Scaletta Escalerilla Trede 7
57430-18 Puffer (2 Stck.) Buffers (set of 2) Tampons (2 unités) Respingente (2 pezzi) Topera (2 u.) Buffer (2 stuks) 6
57430-19 Seitenblenden Side valances Habillages latéraux Parti del telaio Tapas laterales Afdekking 8
52500-71 Leiterplatte — DC PCB —DC Circuit imprimé CC Circuito stampato Circuito impreso CC Printplaat (DC) 10
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro Reserveonderdelen uit ons
Standard-Programm programme standard programa standard standaard leveringsprogramma
56028 Haftreifen (10 Stck.) Friction Tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) islipbanden (10 stuks)
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Attelage, complet (2 unités) Ganci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) Koppeling, volledig (2 stuks)
56090 Gliihlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Ampoule a incandescence (2 unités) Lampadine ad incandescenza (2 pezzi) Lamparas (2 u.) Gloeilamp (2 stuks)
56122 Multiprotokolldecoder Hobby Multi protocoll decoder Hobby Décodeur a protocoles Hobby Multi protocollo Hobby Decoder multiprotocolo Hobby con Multiprotocol locdecoder Hobby
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) multiples et régulation de charge con regolatore di carico (DC/AC) regulacion de carga (CC/CA) met snelheidsregeling
56157-2 Stromabnehmer Pantograph Pendule-étrier de la caténaire Pantografi Pantdgrafo Pantograaf
56173 Radsatz bedruckt ohne Haftr. (2 Stck.) Wheelset (set of 2) Essieux (2 unités) Ruote senza anelli di aderenza (2 pezzi)  Eje impreso sin aros de adherencia (2u.) Wielstel (2 stuks)
56178 Radsatz bedruckt mit Haftr. (2 Stck.) Wheelset with friction tyres (set of 2) Essieux décorée avec bandages (2 u.) Ruote con anelli di aderenza (2 pezzi) Eje impreso con aros de adherencia (2u)  Wielstel (2 stuks) + antislipbanden
56503 PIKO SmartDecoder XP 5.1, 8-polig PIKO SmartDecoder XP 5.1 8pole PIKO SmartDecoder XP 5.1 a 8-pin PIKO SmartDecoder XP 5.1 a 8-pin PIKO SmartDecoder XP 5.1 a 8-pin PIKO SmartDecoder XP 5.1, 8polig

*Preisgruppe *price category *Categoria prezzi *Grupo de precio *Priscategorie




ERSATZTEILE BR 185 # 59015

#%FHEM - Czesci zamienne - 3anacHble yactv - Nahradni dily - Alkatrészek

ET-Nr: Wi - Oznaczenie: OnucaHue Oznaceni: Megnevezés: PG*
57939-01  sufk, EVRIE O Obudowa z oknami Kopnyc ¢ okHamw Karoserie, potisténd s okny Karosszéria, ablakokkal 13
5743002 PR E /R Izolatory / przewody dachowe 130/1STOPbI Y 060PYA0BAHMS. Isoldtory / stfeSni vedeni Szigetelék, tetévezetékek 8
57939-03  Diid L Dach, kompletny BepxHsisi naHeb Stfecha, Gplnna Tetd, szigetelSkkel 9
57430-05 A Swiatlowod CaeToBogb! Svétlovody Fényvezetd 6
57430-06  NEREEE WyposaZenie wnetrza VIHTepbep KabuHb! Vnitfni zafizeni Belsd berendezés 9
5743027 flbEds Odsniezacz TyTvoumcTUTeNS Pluh Hotold 7
57430-108 Ok &8 Silnik, komplet [lBuratens ¢ mydbtamm Motor, komph?tni Motor, kuplungfejekkel 12
57430-09  WRE 4R A4 Naped Kardana, 3-czesciowy Kapgak ¢ MydTamn Kardanova hfidel + pouzdra Kardatengely 7

57181A-130  fEEhdEE &8 Przektadnia, kompletna Tenexka B c6ope Prevodovka, kompletni Attétel, forgdzsamollyal 12

57181A-131  f&EhE B SE R K R AR Przekfadnia, kompletna z przykrywka Tenexka 8 c6ope Prevodovka, kompletni se zakrytovanim Attétel, forgézsamollal, 12
57430-12  NET Klamra DUKCATOp TENEXKN Trmen Szorité 6
5743013 FE[EIEfLR Ostona wdzka wagonu Kopnye Tenexkn Maska-ram pro podvozek s toénou Forgozsamolykeret 9
57430-14 BRI ZEFLAE+EE AR Ostona waézka wagonu + przykrywka Kopnyc Tenexku Maska-ram pro podvozek s tocnou+zakrytovani Forgdzsamolykeret, zarlappal 9
57430-16  ES A An Uchwyt sprzegta [lepxaTerib cLienku Upevnéni sprahla Kuplungtarto 6
5743017  fEER Stopnie ToAHOXKN Stupacky Lépcs6 7
5743018  ZZHEy (24N) Bufor (2 szt.) Bydepa (2WT) Naraznik (2 ks) Utkoz (2 db) 6
57430-19 IR Boczne ostony BOKOBbIE NaHeM Postranni masky Oldaltakaré 8
52500-71  ELILHERR Plytka do podtaczenia dekodera DC MaTa AnS MOAKAIOYEHIA ACKOAEPA Rozvodna desticka DC Aramkaéri lap- DC 10

% H AR ETE Czesci zamienne z programu 3anacHble YacTy U3 CTaHZAPTHOM Nahradni dily z nadeho Alkatrészek
standardowego nporpaMMbl standartniho programu a standard programbol
56028 BT Fe G (104) Opony Scierne (10 szt.) KonécHble 6anaaxan (10 ) Bandaze kol (10 ks) Tapaddqyiirti (10 db)
56030 HER 2EQD) Sprzegto, kompletne (2 szt.) _Cuenkn(2wr) Sprahlo komplet (2 ks) Kupplung (2 db)
56090 AT (24) Zarowka (2 szt.) JNlamn! (2 w) Osvétleni (2 ks.) 1226 (2 db)
56122 Hobby f#fi#% (DC/AC) Wielofunkcyjny dekoder Hobby My/TUMPOTOKOAbHBI Aekoaep Hobby ultiplikacni protokolovy Hobby Teljesitményszabalyzos
z regulacja fadowania (DC/AC) C pery/iposaHimem paborbl (DC/AC) dekodér regulaci zatizeni (DC/AC) dekoder Hobby (DC/AC)
561572 fEHREE Pafak trakcyjny _NanTorpady Sbérac Aramszeds
56173 At CE) Komplet kot (2 szt.) Konéchble napbi (2 1uT.) Sada dvojkoli (2 ks) Kerékpar (2 db)
56178 BT R 08) Komplet kot z opony $cierne KonécHble napbi (2 W) ¢ 6aHgakamn Sada dvojkoli (2 ks) s bandaze kol Kerékpar (2 db) Tapadégyiirii
56503 PIKO ZREMEALASXP 5.1 8% PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-pinowy  pIKO Cmapr/jexopep XP5.1 PIKO SmartDecoder XP 5.1, 8-pdlovy PIKO SmartDekoder XP 5.1,
8 WTbIpbKOB 8 polusu

*{i#% *Grupa cenowa *LieHoBas kaTeropus *Cenova skupina *Arcsoport




ERSATZTEILE HOCHBORDWAGEN # 59015

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - # H %/} - Czesci zamienne - 3anacHbie yactv - Nahradni dily - Alkatrészek

121 56030 56046 56050 56082
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ERSATZTEILE KESSELWAGEN # 59015

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - # H %/} - Czesci zamienne - 3anacHbie yactv - Nahradni dily - Alkatrészek
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ERSATZTEILE SCHIEBEPLANENWAGEN # 59015

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - # H %} - Czesci zamienne - 3anacHbie yactv - Nahradni dily - Alkatrészek
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ERSATZTEILE HOCHBORDWAGEN # 59015

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - % 21} - Czesci zamienne - 3anacHble 4acTn

- Nahradni dily - Alkatrészek

ET-Nr.: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: Omschrijving: PG*
54000-12 Kupplungsdeichsel mit Coupling shaft w spring Attelage avec Ressort de traction Porta gancio con molla di El acoplamiento del eje con Koppeling met Trekveer 9
Zugfeder (2 Stck.) (set of 2) (2 unités) tensione (2 pz) Muelle (2 p.) (2 st.)
5400022  Drehgestell (2 Stck.) Truck (2 pcs.) Bogie (2 unités) Copertura carrello (2 pz) Bogie (2 p.) Bogie (2 st.) 9
54000121 2x Zugfeder 2x tension spring 2x Ressort de traction 2x Molla di tensione 2x Muelle 2x Trekveer 5
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard Piezas de repuesto Onderdelen standaard
Standard-Programm estandar: assortiment
56030 Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 unités) Giunto (2 pz.) Enganche (2 p.) Koppeling (2 st.)
56046 HO PIKO Kurzkupplung (4 St) _HO PIKO Coupling (4 pcs.) HO PIKO Attelage (4 unités) HO PIKO Giunto (4 pz.) HO PIKO Enganche (4 p.) HO PIKO Koppeling (4 st.)
56050 Radsatz (2 Stck.) Wheelset (2 pcs.) Essieux (2 unités) Assi (2 pz.) Eje (2 p.) Wielstel (2 st.)
56082 Hiilsenpuffer (8 Stck.) Buffer (8 pcs.) Tampon (8 unités) Respingenti (8 pz.) Topera (8 p.) Buffer (8 st.)
ET-Nr.: i Opis: OnucaHue: Popis: Leiras: PG*
5400012  EAAH + EE (24 Sprzegto ze sprezyna Ban cuenneHns c Oje s pruzinou (2 ks.) Kuplungbefogé rugéval (2 db) 9
(zestaw 2) BecHol PaclwmpeHmne ]
5400022  E% @1 Wozek (2 szt.) Tenexka (2 W) Bogie (2 ks.) Forgdzsamoly (2 db) 9|
54000121  #EE (21) 2x Napigcie sprezyny 2x BecHolt PacluvpeHme 2x Napinaci pruzina Feszit6rug6 (2 db) 5
7 B AF AR HEE ] < Czeéci zamienne z programu 3anacHble 4acTu Nahradni dily z naseho Alkatrészcsomag (Hétolé
standardowego CTaHpapTHanA nporpamma standartniho programu csavarokkal)
56030 HH @) Trzpienia (2 szt.) MydTa (2 Ww.) Spojka (2 ks.) Kuplung (kapcsolé) (2 db) ]
56046 HO PIKO #£%4 (415 HO PIKO Trzpienia (4 szt.) HO PIKO Mydra (4 ww.) HO PIKO Spojka (4 ks.) HO PIKO Kuplung (4 db)
56050  RdA @ Zestaw kotowy (2 szt.) KonecHas (2w.) Dvojkoli (2 ks.) Kerék (2 db) ]
56082 Zpdt (84 Bufor (8 szt.) Bydep (8 ) Naraznik (8 ks.) Utkdz6k (8 db)

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *#/1#& *Priscategorie *Grupa cenowa *LeHoBas kaTeropus *Cenové skupina *Arcsoport




ERSATZTEILE KESSELWAGEN # 59015

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - # H %/} - Czesci zamienne - 3anacHbie yactv - Nahradni dily - Alkatrészek

ET-Nr.: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: Omschrijving: PG*
54000-08 Kurzkupplungskopf mit Short coupler connector Connecteur court coupleur (2 pcs.) /  Connettore accoppiatore corto Conector de acoplador corto Connector kort koppelstuk 9
Druckfeder (2 Stck.) / (2 pcs.) / Piece de serrage (2 pezzi) / (2 piezas) / (2 stuks) /
Klemmstiick Clamping piece Pezzo di serraggio pieza de sujecion klemstuk ]
54000-13 Achslagerbriicke (2 Stck.) Wheel holder (basic - 2 pcs.) Porte-roue (base - 2 piéces) Supporto per ruota (base - 2 p.) Soporte de rueda (basico - 2 p.) Wielhouder (standaard-2st) 9 |
54000-42 Laufsteg mit Leiter Walkway with step Passerelle avec étape Passerella con passaggio Pasarela con paso Loopbrug met stap _7 |
54000-122  2x Druckfeder 2x pressure spring 2x ressort de pression 2x molla di compressione 2x resorte de presion 2x drukveer 5 |
54000123 Bithne Platform Plate-forme Piattaforma Plataforma Platform 5 |
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Picces détachées standard Pezzi di ricambio standard  Piezas de repuesto Onderdelen standaard
Standard-Programm range estandar: assortiment
56030 Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 unités) Giunto (2 pz.) Enganche (2 p.) Koppeling (2 st.) ]
56046 HO PIKO Kurzkupplung (4 St.) HO PIKO Coupling (4 pcs.) HO PIKO Attelage (4 unités) HO PIKO Giunto (4 pz.) HO PIKO Enganche (4 p.) HO PIKO Koppeling (4 st.)
56050 Radsatz (2 Stck.) Wheelset (2 pcs.) Essieux (2 unités) Assi (2 pz.) Eje (2 p.) Wielstel (2 st.) ]
56082 Hiilsenpuffer (8 Stck.) Buffer (8 pcs.) Tampon (8 unités) Respingenti (8 pz.) Topera (8 p.) Buffer (8 st.)
ET-Nr.: ik« Opis: OnucaHune: Popis: Leiras: PG*
5400008  FEiEEEANEEEAY (21D / tacznik krotkiego sprzegu KopoTkas coeuHmTe IbHas MydTa Krétky konektor (2 ks) / Révid csatlakozédugé (2 db) / 9
Je X4 (2 szt.)/ Qur)/ Upinaci dil Régzitéelem
Element mocujacy 3axu1MHas AeTanb
54000-13 A4 (AR - 24D Uchwyt na koo (podstawowe [JlepxaTens koneca (2 wr.) Drzak kol (zakladni - 2 ks) Keréktarto (alap - 2 db) I
540002 5B HEIE Chodnik z krokiem [l0pOXKa C warom Chodnik s krokem Sétany 7
54000122  24ME Sy 2x sprezyna naciskowa 2X Mpy>XVHa AaBNEHNS 2x tlakova pruzina 2x nyomdrugd "5 |
54000-123 P& Platforma Mnatpopma Plogina Emelvény I
& F EAF AR HETE Czesci zamienne z programu 3anacHble YacTn Nahradni dily z naseho Alkatrészcsomag (Hotolo
standardowego CTaHAapTHaA NporpamMma standartniho programu csavarokkal)
56030 HH @24 Trzpienia (2 szt.) MydTa (2 111.) Spojka (2 ks.) Kuplung (kapcsold) (2 db) ]
56046 HO PIKO 444 (44) HO PIKO Trzpienia (4 szt.) HO PIKO MydTa (4 ) HO PIKO Spojka (4 ks.) HO PIKO Kuplung (4 db) _
56050 BH @24 Zestaw kotowy (2 szt.) KonecHasn (2 w.) Dvoikoli 2 ks.) Kerék (2 db) _
56082 Zrhds (8149 Bufor (8 szt.) Bydep (8 w.) Naraznik (8 ks.) Utkozok (8 db)

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *{it#% *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHosas kateropus *Cenova skupina *Arcsoport
gruppe *p gory ] p 9 p p p



BEDIENUNGSANLEITUNG SCHIEBEPLANENWAGEN # 59015

Instructions for use - Manuel d'utilisation - Manuale d'utilizzo - Manual de usuario - fli {575 - Gebruiksaanwijzing
Instrukcja obstugi - MncTpykumsa - Navod - Uzemeltetési utasitasok

Zurustteile bereits teilweise ab Werk montiert /
Some extras fitted ex works /
Certains extras équipé en usine /

— LB Y R
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ERSATZTEILE SCHIEBEPLANENWAGEN # 59015

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Reserveonderdelen - # H %/} - Czesci zamienne - 3anacHbie yactv - Nahradni dily - Alkatrészek

ET-Nr.: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: Omschrijving: PG*
54000-12 Kupplungsdeichsel mit Coupling shaft w spring Attelage avec Ressort de traction Porta gancio con molla di tensione El acoplamiento del eje con Koppeling met Trekveer (2 st.) 9
Zugfeder (2 Stck.) (set of 2) 2 unités) (2 pz) Muelle (2 p.)
54000-23 Drehgestell (2 Stck.) Truck (2 pcs.) Bogie (2 unités) Copertura carrello (2 pz) Bogie (2 p.) Bogie (2 st.) 9
54000-47 4x Puffer eckig 4x Buffer 4x Tampon 4x Respingenti 4x Topera 4x Buffer 7
54000-48 Drehstange / Trick bar / Tige de rotation / Rotante asta / Truco bar / Truc bar / 8
Ludeguthalter 1/ Freight holder 1/ Titulaire de marchandises 1 / Supporto Cargo 1/ Soporte de carga 1/ Vracht houder 1/
Ladeguthalter 2 / Freight holder 2 / Titulaire de marchandises 2 / Supporto Cargo 2 / Soporte de carga 2 / Vracht houder 2 /
Ladeguthalter 3 Freight holder 3 Titulaire de marchandises 3 Supporto Cargo 3 Soporte de carga 3 Vracht houder 3
58323-49 2x Muldenabdeckung / 2x Cover for recess / 2x Couvrir de la récréation / 2x Copriletto / 2x Cubierta para el recreo / 2x Cover voor reces / 8
Bremse Brake Frein freno Freno Brake
54939-50 Handstange klein / Handrail small / Rampe petit / Corrimano piccolo / Baranda pequefio / Leuning kleine / 7
Handstange groB / Handrail long / Rampe long / Corrimano grande / Baranda de largo / Leuning lang /
Trittstufe _Step Etape Pedata Peldafio Stap
54000-121 2x Zugfeder 2x tension spring 2x Ressort de traction 2x Molla di tensione 2x Muelle 2x Trekveer 5
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard Piezas de repuesto Onderdelen standaard
Standard-Programm estandar: assortiment
56030 Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Attelage (2 unités) Giunto (2 pz.) Enganche (2 p.) Koppeling (2 st.)
56046 HO PIKO Kurzkupplung (4 Stiick) HO PIKO Coupling (4 pcs.) HO PIKO Attelage (4 unités) HO PIKO Giunto (4 pz.) HO PIKO Enganche (4 p.) HO PIKO Koppeling (4 st.)
56052 Radsatz (2 Stck.) Wheelset (2 pcs.) Essieux (2 unités) Assi (2 pz.) Eje (2 p.) Wielstel (2 st.)
ET-Nr.: ik Opis: Onucawue: Popis: Leiras: PG*
54000-12  BEAEEL + #REE 2D Sprzegto ze sprezyna Ban cuenneHv c Oje s pruzinou (2 ks.) Kuplungbefogé rugéval (2 db) 9
(zestaw 2) BecHolt Paclumpenve —
5400023 % @2 Wozek (2 szt.) Tenexka (2wr) Bogie (2 ks.) Forgozsamoly (2 db) _9 |
5400047  4x ZZrPEs 4x bufor 4xBydep 4x Naraznik Utkozok (4 db) _7 |
5400048 X%/ Obracanie preta / Bpali{atoLLpiics CTepxeHs | Rozvora / Forgérudak / 8
B/ Uchwyt tadunek 1-czerwona / [lepxatens MpyaoBoit1/ Drzék Cargo 1/ Rakomanyrogzité 1 /
Beea/ Uchwyt fadunek 2 / [lepxatens pysoBoii2 Drzak Cargo 2 / Rakomanyrogzitd 2 /
He4E3 Uchwyt tadunek 3 [iepxares [pyaosoi 3 Drzak Cargo 3 Rakoményrégzité 3 ]
5832349  2xifi I / 2x rozktadana oktadkay / 2x kpoBaTb 0B10XKa | 2x Postel Cover / Takarolemez, (2 db) / 8
A2 Hamulec TopMo3 Brzda Fékkar ]
5493950 TN/ Porecz mate / Mepyna HeBONbLLION Zabradli malé / Kapaszkodok kicsi / 7
®FE-K/ Porecz duze / Mepna 60ALLOi / Zabradli velké / Kapaszkodok nagy /
i Stapanie _MogHoxka Slapat _Fellépck ]
54000-121 PR (24 2x Napiecie sprezyny 2x BecHolt Pacluvpenve 2x Napinaci pruzina Feszitérugo (2 db) 5
# P Z AR AR e - Czesci zamienne z programu 3 yacTn Naéhradni dily z naseho Alkatrészcsomag (Hétolé
standardowego CTaHAapTHan NporpaMma standartniho programu csavarokkal)
56030 Ht 24 Trzpienia (2 szt.) Mydra (2w.) Spojka (2 ks.) Kuplung (kapcsold) (2 db)
56046 HO PIKO #:4# (449 HO PIKO Trzpienia (4 szt.) HO PIKO MydTa (4 w.) HO PIKO Spojka (4 ks.) HO PIKO Kuplung (4 db) ]
56052 A 21 Zestaw kotowy (2 szt.) KonecHan (2 ) Dvojkoli (2 ks.) Kerék (2 db)

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *#/#% *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBas kaTeropus *Cenové skupina *Arcsoport
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SmartControl,,,, Start-Set: BR 185 mit 3 GUterwagen #59015

Starter Set Freight train - Coffret de départ train de marchandises - Start-Set Carri merci BR 185 - Set de inicio BR 185 con 3 vagones portacontenedores - 4%z} % 4: 1% 4-BR 185

PIKO digital
Startset goederentrein - Start-Set pociag towarowy - Mpysosoi noesg - Start-Set Nakladni vlak - Start-Set Tehervonat BR 185 + 3 teherkocsi
Zawarto$¢ opakowania: Obsah baleni: CocTtaB Habopa:
1 x Lokomotywa elektryczna BR 185 1 x Elektricka lokomotiva BR 185 1x JlokomoTviea BR 185
3 x Wagony 3 x Nakladni auto 3xBaroHbl
12 x 55412 tuk R2 z podsypka 422 mm 12 x 55412 oblouk R2 s podlozim 422 mm 12 x 55412 kpuBasn R2 ¢ 6annacTHoON Npuamoin 422 mm
5 x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm 5 x 55401 rovnd kolej 231 mm s podlozim 5x55401 npsiMas ¢ 6annacTHow npuamoit 231 mm
1 x 55406 Tor prosty do klipsa podtagczeniowego 1 x 55406 rovna kolej s pfipojovacim clipem 1x 55406 npsAMast C pagbeMoM 419 LLOKOSISt
1 x 55447 Cokot do klipsa podtaczeniowego 1 x 55447 podstavec pro pfipojovaci clip 6.10Kka NOAKNOHEHNS MNTaHUS
1 x 55275 Klips podtgczeniowy 1 x 55275 pfripojovaci clip 1x 55447 Liokonb 610Ka NOAKMNOUEHNS NUTaHUS
1 x 55499 Ustawiacz taboru PIKO HO 1 x 55499 Zahrnuje invaze nastaveni vozl 1x 55275 TepMuHan 610ka NOAK/MOHEHNS NUTaHUS
1 x Kabel potaczeniowy 1 x Pfipojovaci kabel 1x 55499 PIKO HO npvcriocobneriie 45 yCTaHOBKM Ha My Ts
1 x PIKO SmartControl,, ;- , Start-Set 1 x PIKO SmartControl ., Start-Set 1x CoeAvHUTENbHBIN Kabesb
1 x Instrukcja 1 x Navod k obsluze 1xPIKO SmartControl ~Start-Set

1x PykoBoacTeo

Tartalom: SRR A
Minimalna powierzchnia Powierzchnia podiogi 1 x VillanymozdonyokBR 185 1 x HUJHLZBR 185
zajmowana przez zestaw 3 x Teherkocsi 3 x MiIE
Minimalni plocha pro stavbu Zakladni plocha 12 x 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm 12 x 55412 R2 5H - Hid22mmif e
MUHUMANbHBIE pasMeph! MaKeTa PaamMeph! nyTH 5 x 55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm 5 x 55401 ELHL-523 Immitk 3
< . . s e
Minimalis felépitési felilet Alapfeliilet 1x 55406 Agyazatos egyenes sin, bet’aphoz 1 x 55406 ELHL WTQ%MA
3L W 1 x 55447 Betap foglalat agyazatos sinhez 1 x 55447 #M-HTHHEE
7 " 1 x 55275 Bevezet6 csatlakozo digitélis palydhoz 1 x 55275 HEHif
1 x 55499 Tartalmazza invazié beallitani autok 1 x 55499 PIKO HO Rerailer
ca. 168 x 98 cm ca. 158 x 88 cm és mozdonyok 1 x Wy
1 x csatlakozo kabel 1 x PIKO SmartControl, ., Eff
1 x PIKO SmartControl,, ., Start-Set 1 x BAEFM
1 x kezelési utmutato
Hinweis: Note: Conseil: Nota: Nota: Aanwijzing:
Die Funk-Entstérung der Anlage ist mit With this locomotive interference will not Cette locomotive est équipée d'un filtre Con questa locomotiva Interferenze non El sistema antiparasitario de la instalacion De ontstoring van jouw modelspoorweg
dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der occur if the condenser normally fitted anti-parasite. Un condensateur placé occorre, se il condensatore normalmente est4 asegurado con esta locomotora si se is bij het gebruik van deze locomotief
Gblicherweise im Gleis-Anschlussstiick in the track connection section has a habituellement dans les joints des rails montato nella traccia della sezione de utiliza, como es habitual, un tramo de via gegarandeerd, wanneer de normaal
eingebaute Kondensator eine Kapazitat minimum capacity of 680 nano farads. présente une capacité minimale de connessione, ha un minimo di capacita de conexion con un condensator de como gesproken in het railaansluitstuk
von mindestens 680 Nanofarad aufweist. 680 nF. di 680 n.f. minimo 680 nanofaradios. ingebouwde condensator een capaciteit
van minimaal 680 nanofarad heeft.
i_‘lI.. 1%2 . Wskazowka: O6paTuTe BHUMaHue: Upozornéni: Tudnivalo:
o Ochrona przeciwzakioceniowa urzadzen elektronicznych 15 NoAaBNEHMs PaaronoMex Odruseni Vaseho kolejisté je s touto lokomotivou zajisténo, A zavarok ellen az On palyaja és mozdonya védve van,
ﬁu EE@'@:%EE—/J\%GSOQIi]?i (j:j) jest zapewniona w tej lokomotywie o ile kondensator OT paboTaloLero eNekTpoABMraTens, B CooT- pokud ma obvykle do kolejového néstavce mert a bevezet§ csatlakozoba a megfelel zavarszirg
IS b o - N ) wbudowany w cze$¢ doprowadzajaca prad ma pojemnos¢ BETCTBUM C eX/AyHaPOAHBIM 3aKOHOAATEIbCTBOM, zabudovany kondesator kapacitu minimalné 680 kondenzator be van épitve.
JH:J(E%—‘}E]QZ: = Ei:l:‘%jﬁ o najmniej 680 nF. BCe MoAenn PIKO oCHalLeHb! crieuyianbHbIM Nanofaradu
KOHZEHCaTOPOM.

Zastrzegamy sobie mozliwos¢ zmian konstrukcyjnych.

A teknika és szinvalasztas jogat tenntartjuk.

TexHUYeckne U3MeHeHNs 1 PasHble LBETbl BO3SMOXHbIMW.

A teknika és szinvalasztas jogat tenntartjuk. A megadott adatok utan nem adunk garanciat.
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